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Protokół nr XIX/25  

z XIX Sesji Rady Powiatu Żyrardowskiego, która odbyła się w dniu  

30 grudnia 2025 roku w siedzibie Zespołu Szkół Nr 1 w Żyrardowie 

 

PUNKT 1.  

Otwarcie Sesji. 

 

Przewodnicząca Rady Powiatu Żyrardowskiego Beata Rusinowska otworzyła obrady 

o godzinie 905 i powitała przybyłych gości. Lista obecnych na sesji jest zał. nr 1 do protokołu. 

 

PUNKT 2.  

Stwierdzenie prawomocności obrad. 

 

Przewodnicząca Rady Powiatu Żyrardowskiego Beata Rusinowska stwierdziła, że 

w posiedzeniu uczestniczy 12 Radnych, co wobec ustawowego składu Rady, stanowi quorum 

pozwalające na podejmowanie prawomocnych decyzji. Lista obecności Radnych jest zał. nr 2 

do protokołu. 

 

Przewodnicząca Rady Powiatu Żyrardowskiego Beata Rusinowska poinformowała, że 

przebieg obrad jest rejestrowany w zapisie dźwiękowym i wizyjnym oraz prowadzona jest 

transmisja na żywo. W związku z nagrywaniem i transmitowaniem on-line przebiegu obrad 

sesji Rady Powiatu Żyrardowskiego poinformowała, że przed wejściem do sali obrad 

wyłożona jest klauzula informacyjna w zakresie przepisów rozporządzenia Parlamentu 

Europejskiego i Rady Unii Europejskiej 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie 

ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie 

swobodnego przepływu takich danych. Pana/Pani dane osobowe (wizerunek i głos) 

przetwarzamy w celu wypełnienia obowiązku prawnego ciążącego na administratorze 

zgodnie z (art. 6 ust. 1 lit. c RODO), który jest określony przepisami art. 15 ust. 1a ustawy  

z dnia 5 czerwca 1998 r. o samorządzie powiatowym obowiązek transmitowania i utrwalania 

obrad rady powiatu za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk oraz określony 

przepisami art. 18 i 19 ustawy z  dnia 6 września 2001 r. o dostępie do informacji publicznej 

obowiązek jawności działania organów Powiatu. Poinformowała, że udział w sesji i zgłoszenie 

się do głosu podczas sesji jest równoznaczne z wyrażeniem zgody na przetwarzanie  

i upublicznienie danych osobowych w postaci: imienia, nazwiska, nazwy reprezentowanej 

organizacji, adresu mailowego i/lub numeru telefonu, wizerunku i treści wypowiedzi na 

podstawie przepisów prawa w celu udokumentowania przebiegu obrad sesji. 
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PUNKT 3.  

Przedstawienie porządku obrad. 

 

Radni otrzymali porządek obrad w brzmieniu: 

1. Otwarcie Sesji. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

3. Przedstawienie porządku obrad. 

4. Podjęcie uchwały Rady Powiatu Żyrardowskiego w sprawie ustalenia wykazu i planu 

finansowego wydatków, które nie wygasają z upływem roku budżetowego 2025. 

5. Sprawy różne. 

6. Zakończenie obrad. 

 

Przewodnicząca Rady Powiatu Żyrardowskiego Beata Rusinowska poddała pod głosowanie 

porządek obrad. 

 

Rada Powiatu Żyrardowskiego 12 głosami „za” (Zdzisław Banasiak, Robert Janiszewski, 

Dariusz Mitrowski, Jerzy Naziębło, Zbigniew Rokicki, Beata Rusinowska, Ewa Springer-Kakiet, 

Michał Staniak, Beata Sznajder, Wojciech Szustakiewicz, Andrzej Wilk, Błażej Zawadzki), 

7 „nieobecni” (Jacek Czubak, Krzysztof Dziwisz, Stanisław Kaniszewski, Andrzej Koźbiał, 

Bożena Moskal, Krzysztof Rdest, Klaudiusz Stusiński) przyjęła porządek obrad. 

 

PUNKT 4.  

Podjęcie uchwały Rady Powiatu Żyrardowskiego w sprawie ustalenia wykazu i planu 

finansowego wydatków, które nie wygasają z upływem roku budżetowego 2025. 

 

Starosta Andrzej Wilk powitał Przewodniczącą oraz radnych, dziękując za udział w sesji 

zwołanej w okresie świąteczno-noworocznym, podkreślając dużą liczbę obowiązków w tym 

czasie. Przypomniał, że na ostatniej sesji uprzedzał o możliwości pilnego spotkania, ponieważ 

trwało postępowanie przetargowe na pięć odcinków dróg. Poinformował, że w dniach 18–19 

przetarg został otwarty, a złożone oferty okazały się atrakcyjne, mieszczące się  

w kosztorysach, a nawet przewyższające oczekiwania, co pozwoliło na jego rozstrzygnięcie. 

Wyjaśnił, że chodzi o dwa odcinki dróg w Puszczy Mariańskiej, dwa odcinki w gminie Wiskitki 

w obrębie Oryszewa oraz odcinek w Osuchowie. Wskazał, że dzięki korzystnemu przetargowi 

na drogę w Bartnikach powstały oszczędności i zgodnie z sugestią instytucji dotującej 

podjęto działania, aby nie zwracać dotacji lub zwrócić ją w jak najmniejszej części, w związku 

z czym przygotowano odpowiednie projekty i rozstrzygnięto kolejne postępowanie 

przetargowe. Zaznaczył, że aby możliwa była realizacja tych zadań, konieczne jest 
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przeniesienie środków do tzw. środków niewygasających, co szczegółowo omówi Pani 

Skarbnik. 

 

Skarbnik Bożena Kot przedstawiła projekt uchwały w sprawie ustalenia wykazu i planu 

finansowego wydatków, które nie wygasają z upływem roku budżetowego 2025 zgodnie  

z zał. nr 3 do protokołu. 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Mienia Komunalnego Robert Janiszewski powiedział, że 

Komisja pozytywnie zaopiniowała ww. projekt uchwały z autopoprawką. 

 

Radni nie zgłosili chęci podjęcia dyskusji w sprawie ww. uchwały. 

 

Przewodnicząca Rady Powiatu Żyrardowskiego Beata Rusinowska poddała pod głosowanie 

projekt uchwały w sprawie ustalenia wykazu i planu finansowego wydatków, które nie 

wygasają z upływem roku budżetowego 2025. 

 

Rada Powiatu Żyrardowskiego 12 głosami „za” (Zdzisław Banasiak, Robert Janiszewski, 

Dariusz Mitrowski, Jerzy Naziębło, Zbigniew Rokicki, Beata Rusinowska, Ewa Springer-Kakiet, 

Michał Staniak, Beata Sznajder, Wojciech Szustakiewicz, Andrzej Wilk, Błażej Zawadzki), 

7 „nieobecni” (Jacek Czubak, Krzysztof Dziwisz, Stanisław Kaniszewski, Andrzej Koźbiał, 

Bożena Moskal, Krzysztof Rdest, Klaudiusz Stusiński) podjęła Uchwałę Nr XIX/141/25 Rady 

Powiatu Żyrardowskiego w sprawie ustalenia wykazu i planu finansowego wydatków, które 

nie wygasają z upływem roku budżetowego 2025, która stanowi zał. nr 4 do protokołu. 

 

PUNKT 5.  

Sprawy różne. 

 

Starosta Andrzej Wilk zabrał głos, wskazując, że zbliża się koniec 2025 roku i podkreślając,  

iż minął on bardzo szybko, nie tylko w rytmie od sesji do sesji, ale również jako czas wielu 

wydarzeń i działań. Poinformował, że na początku przyszłego roku planowane jest 

podsumowanie mijającego roku. Na zakończenie złożył wszystkim życzenia, aby nadchodzący 

rok upłynął w zdrowiu i był nie gorszy od mijającego, a najlepiej jeszcze lepszy. 

 

PUNKT 6.  

Zakończenie obrad. 

 

Przewodnicząca Rady Powiatu Żyrardowskiego Beata Rusinowska o godz. 915 zamknęła 

obrady XIX Sesji Rady Powiatu Żyrardowskiego składając wszystkim uczestnikom, widzom  



4 

 

i słuchaczom świąteczne życzenia zdrowia, pogody ducha, szczęśliwego nowego roku oraz 

pokoju i spokoju. 

 

 

Przewodnicząca 

Rady Powiatu Żyrardowskiego 

 

 

Beata Rusinowska 

 

 

 

Protokół sporządziła Wioletta Majewska w oparciu o zapis obrad. 

 


